

未雨绸缪,城区道路管网开始清淤

防汛施工会给行人和商户带来麻烦,敬请理解

本报6月2日讯(记者 梁越 通讯员 江亮) 6月份,县城正式进入汛期。为此,济阳县市政园林公用事业局从4月份开始对城区排水设施进行排查,5月份开始公开招标并制定防汛方案。5月27日起正式对全县20余条道路管网进行清淤,预计6月底结束。

5月30日上午,齐鲁晚报记者在花园小区西侧看到十余个身穿防水裤、头戴安全帽的工人,进入到下水道内对里边的淤泥进行清理,脸上不时泛起汗珠,几台大型设备也在紧张施工中。

据介绍,6月-10月为每年的汛期时间,主汛期时间为7、8月份。“6月份正是清淤的好时候,若提前清淤怕几场雨再将管网堵住,若延后的话频繁的大雨会给施工带来各种不便。”济阳县市政园林公用事业局相关负责人介绍。

为做好防汛工作,提高泄洪能力。济阳县市政园林公用事业局从4月份开始对城区排水设施进行排查,5月初开始公开招标并制定防汛方案,5月27日起正式对全县排水管网进行清淤。

“县城有30余条道路,我们将重点对20多条道路管网进行清淤。”济阳县市政园林公用事



工作人员正对花园小区附近管网进行清淤。 本报记者 梁越 摄

业局相关负责人说,清淤范围主要分为三个片区,分别为老城片区、开发区南片区以及开发区北片区。据介绍,本次清淤工程预计6月底结束。

每个片区有20余名工作人员,专业疏通设备1台,大型设备2台。该单位还为工作人员配备安全背心、安全帽、防水皮裤。针对5.2雨情,该单位增设排水口40余处,以减少积水,下一步在清淤过程中还需完善防

汛设施,对200多处沉井增设防沉网。6月上旬该单位将进行防汛演练。

清淤工程会给附近商户不少“麻烦”。有时在其门口进行清淤,淤泥会散发出一些异味,“防汛施工也会给过往的车辆、行人带来交通不便。”济阳县市政园林公用事业局相关负责人说,为了保证县城安全度过汛期,希望市民以及周边商户理解并时刻注意安全。



韶台大街翻修 本月中旬完工

近日,曲堤镇开始翻修韶台大街,预计6月中旬翻修完工。据了解,近年来,曲堤镇全力推进镇村道路建设,仅2015年就多方筹集资金5000余万元,新修镇村道路115公里,在全面实现村村通公路的基础上,开启了“户户通”公路工程。

截至目前,韶台大街西段已经完成路基拌和压实、水稳层施工,一周内即可完成沥青混凝土施工,东段也将在6月中旬翻修完工。

本报记者 梁越 通讯员 刘海滨 摄影报道

营改增纳税人首月申报开始

县国税局多措并举确保申报工作顺利推进



本报6月2日讯(通讯员 姚福杰) 6月为营改增一般纳税人首月申报月,县国税局多措并举确保申报工作顺利推进。

国税局依托实体纳税人学堂和门户网站、微信群等平台,以纳税申报表和税负分析表填写为重点,对纳税人、税务联系

人、窗口人员进行培训,保证熟练掌握。截至目前,共组织实体课堂培训346余人,并实现网上培训平台全覆盖。同时落实联系人制度,逐户进行辅导。将286户营改增一般纳税人“包干”到税务干部,明确具体责任分工,开启双向预约机制,联系预约申报时间,实行错峰有序申报。对确定的5户样本企业,选派专人上门辅导,确保6月8日前正确申报。

优化办税措施,不断提升服务质效。严格执行局长值班、科长及申报预审和辅导人员带班制度,解决和应对好突发事件,现场排查各类隐患。采取分流疏导办税、增设应急窗口等措施,节约纳税人办税时间和人力成本。

在确保纳税人顺利申报的同时,该局认真开展申报数据审核和金库对账工作,密切关注新增试点企业税负变动情况,引导企业合理调整经营模式,适应税制转换要求。

行业动态

市场监管局 拆除60个户外医疗违法广告

本报6月2日讯(记者 刘慧 通讯员 张沁雪) 近日,县市场监督管理局积极行动,在济阳县范围内开展医疗违法广告专项整治行动。

本次检查,市场监管局把广告发布者、广告经营者列为重点宣传对象,教育和引导其依法履行广告发布前的审查把关工作,加强行业自律和诚信建设,做到不符合法律法规要求的坚决不发布、有虚假内容坚决不发布。并依法查处群众反映强烈的以专家讲座、医学探秘、

患者讲述用药治病经历等方式,变相发布药品、医疗器械和保健食品的广告;严厉查处超出批准功能主治和保健功能、宣传包治百病、适合所有症状以及治愈率的广告;以及未经卫生、食药等部门审查核准,擅自发布医疗、药品、医疗器械、保健食品的广告。截至目前,共出动执法人员56人次,出动执法车辆30台次,涉及经营户15户,拆除户外违法广告60余张,整改5户。通过此次整顿,强化了医疗广告的监管力度,营造了规范有序的医疗广告市场环境。

济阳消防大队 深入工地消除火灾隐患

本报6月2日讯(记者 梁越 通讯员 李树林) 为全力做好全县夏季火灾防控工作,进入夏季以来,济阳消防大队深入在建工地开展专项检查,消除火灾隐患。

检查主要针对在建工程消防制度是否健全、日常防火巡查记录是否完整、员工是否达到“四个能力”标准等,同时重点对工棚宿舍内

电线是否存在乱拉乱接、是否使用大功率电器等;现场抽查了电、气焊工是否持证上岗,动火施工是否采取了相应的消防安全防护措施,并现场提问动火施工人员相关消防常识。通过专项检查,增强了工地管理人员及建筑工人的消防安全意识和自救能力,消除了大量火灾隐患。



近日,济阳消防大队走进中铁建山东京沪高速公路济乐有限公司开展消防安全培训演练,为该单位员工讲述了消防法律法规、消防安全管理、消防设施、灭火器材的使用等基础知识,全面提升社会火灾防控能力。

通讯员 刘彬 本报记者 梁越 摄影报道